	CIS INSTITUT d.o.o. Vojislava Ilića 88, Beograd, Srbija	Broj imenovanog tela: II-033
---	--	---------------------------------

Na zahtev podnosioca sproveden je postupak provere usklađenosti inostrane isprave o usaglašenosti sa „Pravilnikom o LZO“ (Sl. glasnik RS 23/2020) i „Zakonom o tehničkim zahtevima za proizvode i ocenjivanje usaglašenosti (član 12)“ (Sl.gl. RS br.49/21), te se na osnovu sprovedene provere izdaje:

SERTIFIKAT O PREGLEDU TIP A BR. 1563623

Podnosilac zahteva: WURTH d.o.o , Svetog Save 60v, Surčin, Beograd, Republika Srbija

Proizvođač: WURTH d.o.o , Svetog Save 60v, Surčin, Beograd, Republika Srbija

Vrsta LZO: Lična zaštitna oprema – Bezbednosna obuća

Oznaka proizvoda/tipa/modela: **Piva 05356940 – plitka cipela**
Piva 05356941 – duboka cipela
 Lice je izrađeno od prirodne goveđe boks kože, presovanog lica. Jezik i kragna su izrađene od poliuretana. Postava je izrađena od tekstila. Uložna tabanica je vadjljiva. Kapna za zaštitu prstiju je izrađen od metala. Đon je izrađen od poliuretana.

Sprovedeni postupak ocenjivanja usaglašenosti LZO: Pregled tipa, Član 18 i Prilog 5 „Pravilnik o LZO“, kategorija II LZO


Usaglašen sa standardom: SRPS EN ISO 20345:2022

Nivo zaštite: S2 SR FO
 Klasifikacija: I – Obuća izrađena od kože ili drugih materijala, isključujući obuću koja je izrađena samo od gume ili samo od polimera 234352030172 od 08.05.2023.

Broj inostrane isprave o usaglašenosti, ime, adresa i broj notifikacionog tela koje je izdalo ispravu: (u skladu sa Regulation (EU) 2016/425, modul B).
 CIS INSTITUT d.o.o. – Gradnikove brigade 11, Ljubljana, Slovenija; 2890

Rok važenja sertifikata: 07.05.2028.

Sertifikat se odnosi samo na proizvod LZO iz navedene inostrane isprave o usaglašenosti i važi do datuma naznačenog na inostranoj ispravi o usaglašenosti ili do prve promene materijala izrade, konstrukcije, tehnoloških i drugih procesa koji mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa odgovarajućim bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost. Sertifikat se može povući u slučaju bilo kakve izmene inostrane isprave o usaglašenosti kao i proizvoda LZO koji mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa odgovarajućim bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost, kao i u slučaju eventualnog redukovanja, suspenzije ili oduzimanja inostrane isprave o usaglašenosti na osnovu koje je i izdat ovaj Sertifikat o pregledu tipa, o čemu je podnosilac zahteva u dužan da obavesti CIS Institut d.o.o. Ovaj dokument potvrđuje usaglašenost proizvoda sa bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost iz "Pravilnika o ličnoj zaštitnoj opremi" (Sl.glasnik RS 23/2020) iz priloga 2. i navedenih srpskih standarda iz oblasti LZO koji su uzeti u obzir prilikom projektovanja tipa, na osnovu inostrane isprave o usaglašenosti bez ponovnog ocenjivanja usaglašenosti. Odgovornost za usaglašenost proizvoda sa navedenim tipom je na proizvođaču LZO. Podnosilac zahteva je u obavezi da informiše imenovano telo koje je izdalo ovaj sertifikat o svakoj promeni u statusu usaglašenosti proizvoda, izmenama inostranog sertifikata na osnovu koga je izdata ova isprava o usaglašenosti, i drugim promenama na proizvodu, a koje mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost iz "Pravilnika o ličnoj zaštitnoj opremi" (Sl.glasnik RS 23/2020) iz priloga 2. i primenjenim standardima. Podnosilac zahteva je u obavezi da obezbedi svu potrebnu dokumentaciju i obeleži proizvod LZO u skladu sa ovim pravilnikom.

Mesto i datum izdanja: Beograd, 24.05.2023.		Proveru usaglašenosti uradio: Predrag Hranisavljević, ing.
		Odobrio: dr Mirjana Reljić, dipl. ing.

*Ovaj dokument ne sme se reprodukovati, osim u celosti, bez odobrenja CIS INSTITUT-a d.o.o.